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Mu.éj?ban_zljjbloJlgpéquiQJu_éj?éang;bolj.o Aac Uc pu=Rill yaol
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: ’%:“ Aasdlupn duloc JIpAiclio aac ga (6981 ywll
o
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Uil g2 (Al of dusoal duntall Jus to) iyt

: gl dognlly @il Laa AS cuisi fENOR[FA

zionilldunlall
[1] 3X3X3X3X5X5— (3X3X3X3)X(5X5)=34X52

[2] axaxcxaxcxecxaxa— (@axaxaxaxa)X(cxcxc)

=a°*X ¢3
: omé o il |V
a) 6XH6XH6XH6X2X2X2 — (6X6X6X6)X(2X2X2)=6*X23
b) 8X8X8X8X7X7 — (8X8X8X8)X(7X7)=8*X72
Abxbxrxbxrxb— (bxbxbxb)x(rxr)=b*xr2

ddxcxexdxcxdxd— (dxdxdxd) x (exexc) = d*xc3
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sl dopnlly gily Lao MS coisi NERIES

[1] (-0.4)>X 23 — (-0.4) X(-0.4) X2X2X?2

[2] r* X (-b)> — r xr xr xrx (-b) x (-b)

: amd (o Gaal v/
a) (-2.5)3X 52 — (-2.5) X (-2.5) X (-2.5) X5 X5
b) (7)* X (-1.5)>— 7X7 X7 X7X(-1.5) X(-1.5)
Ant'xc—nNnxXxnXnxXxnxcxc
dbixd*—>bxbxbxdxdxd

: YUl ub6 Godo acled O

Sl EP 2 Jaall) % ound

. - wE 1. wip # .
a’ x a’ = (axaxa)x(axaxaxaxa) D L‘~€Jg—-ff *—;‘f\‘-l e
; a"xa'=a A
s % PO TN
¢ _ ixiaxaxdsk - an_ _ e wuif!w;yf)’f}q—«d}s}mw
a’ A X[ a’ 25 - I
& TR wf ay 2%.
(@) =d"x d ‘:‘f‘-’ié.ﬁ"n 89— sl 155l 5 48
aHJ’ n — a.‘ﬂ.‘/” ~ &
= (axaxa) x (axaxa) =a’ (@) ol
(axb)’= (axb)x(axb)x(axb) ‘:}_a\.-»gj,sgL?‘.ly ::.a,.é.l'ub}.‘ob-g‘;i
= (axaxa)(bxbx ab)"=a il 2 sae IS Al Ll

(axaxa)(bxbxb) (ab)' =a'l' PRI FEN R

=a3 % b:i

ay—a x.a U35 Y et iliE
(b) b b (L)'=2a” c": i, 2 }@ )
_ axa _ & bﬁéo b fL&di}M‘gﬁw%biw\
bxb 2’ b#0 o
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: @il Las JS doagd alagd guwdl Ouilgs eadiwl EMEIRIHS

[1] (-2 X(-2)* — (-2)***=(-2)"=-128

38
[2 ——387 3'=3

[3] (23X 5)? — 23x2X51%2= 26X 52= 64X25 = 1600

o (a Gl I
a) (32X (5)*— 9%125=1125

b) (6X4)2=62X42=64X16 =1024

84
)5z =8%2=8= 64
2 22 4
2= —f
d) ( 7 ) 72 49

: @iy Lan IS dagd slagd guudl ogitgs exaiul TN
a) (223 —> 229 = 26 = 2X2X2X2X2X 2 = 64
b) (2X2)2 + 0.06 X 19 = (4)2 + 0.06 X 1 = 16 + 0.06 = 16.06
() -23X (-2) = -8X8 = 64
d) 2+272-2+2P =4-12=16-1=15
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10 | 10 | 107 | 10° | 100 | 10? | 10° 2291 il
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1000 100 10 1 10 100 1000 L3l Lo

LA A 4 A A
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: oMl Al JUA (Lo lanliiiml (A0 Aodo Aclgd m
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23 0 —
2—q" a’ =1

a? lL__g}L_..l{a_ajf)ULZJsf
-3 _ -1 -1 -1 L. s e s .
a =d Xdad Xd 2Ry = I T s
o sde 6N AL B33l Il LY
_ 1 1 1 a" - T .
y 1 . WBayy P .. 2 da,
_ 1 ar=—t B D e a5,
a

@iy Laa JS dogd lagd guuwdl Orilgd paiiwl GRS

1] (5 — —5=—
" 52 7 25
6°x103 6°%x103x672x107° 63 216
[2] = — 652 X 1066 =63 X103 = — =
6%x10° 1 103 ~ 1000
216
———=0.216
1000

1
[3] ( J'X(2)° — —3= X(2)°=(2)"X(2)° = (2)"=(2)*=
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3. 4 3 04 a-5va—2 2
a)4 X8 _ 4°x8%x47>x8 _ 46 % 86D = 402 X8‘2)=8—=ﬂ=4
45 x 82 1 42 16
1 1
5% 6 —35% — 5% 6 — (5-6) — ol S —
b) (3)°> X ( 3 )°=3 36 (3)°%X(3)° =(3) (3) 2

ol Lao S o slat il O4ilgh pratu

23%x410 235410y 2-354—-10

a) = — 2(3-3) % 410100 = 200 X 40) =1X1 =1
410%23 1
) (2 x (y2 = (g (A - (2
10 10" = 10 1 Y102 1
1 100 100
100 1 100

: JloA 6acloll JAib Jl Jngil) JlIqul oo Al dualidoll Ulolall o a0Vl livos m

Aleo poc X 2 =yuil joc < Al=o poc W @2n yuil joc

Al®o oc X 2 =yuil joc « Al=o yoc lio yuil joc
A Y9 X 3 =202l Ujg «— A Ujg Yol 3 100l Ujg
il yjoe X 0.5 = aleo Joc « yuil Joc WO i Aleo Joc

aleo Joc X 0.25 = yuil joc « Al=o Joc &yyyuil Joc

1

Aleo Joc X N = il poc « Aleo yoc Culiyuil yoc

1

M=o joc X —— = yuil joc < Al=o poc Wos yuil joc
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pas Jliol gnf gugilygl ciSgS g (1.2756X 104 km ) yayil jhas ols (5] ORI
S dpulisll depnlly gugilygl C1SgS phais 0S8 Lyatd gadl 1SS

)3 1Sgs yhd X 4 = Jugilygl 15gS jhnd
4%1.2756X10* — 5.1024X 10* — 5.1024 X 10000 = 51024 km
51024 km = Jugilygi c1SgS jhi

alis A « Ly (0.06 X 10-1Kg ) 3aalg ggiyj dun dlis Of cuale 13] : @uamé (o (Gl v
¢ drwldll §ygnlly Ygij din 100
8aalgll 9giypll dua dlis X 100 = gqiyj d1a 100 dlis
6
100X0.06X10" = To =0.6 kg

0.6 kg = (giyj dun 100 alis

oyl oo 15lj (10X 1043 Kg ) cagrigdl @le clijiall duwpao BLis jlgj aac @l
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(10) auwlwi 3 Guw il jladoll Lo Ugpraio (10) Yo

Ve Ul uny $allg Jolsdl aa=ll

(0vosemlsMuonsl | L

AX 10" — | UVeUIUA0 Ll hdoll
Wl gltingo aae Gl

duol=ll dernll dgi4o alaci ble Wiol— 2X 107 , 7X 1072, 3.24X 107" , 9.92 X 10*2
duolell G2l dugido e alaci— 12X 107, 0.1 X102, 0.9X 107" , 100X 10+2

: duolell e1nlU aas)l dUlia Clgha m
Uo 159 (10) JI o U6l aac J=ai uin juuyl gai ol (Lol gai Lo) Anl@ll elyyaijogdi
66 o0ang)AUnloll Jud agago (1) JI
WAl QWU Ui ud 232l Goud Ul udsy ela o Juul gai dlnledl el yai liod 13] =
ol Jjliodl aae ua (10) JIaleclAo (o aace i gl (1000) gi (100) gi (10) 5 aa =i
rouwdj GJLG ALAjI Lo Yl Gord Ul piy LA S (el gai Anloll el liod 13 =
ol Jjlodl aae ua (10) Jiuleclrho (o axe i ule i (1000) gi (100) of (10) \le A=)l
. " ALl lasyAii
WLisgn ¢J (10) puwdi gl uprai 6anlg Ay Lisgni gl Wied (0) Wjio dApn JA &o &nAie
1345aq (1000) rouwdi gl uypi @il gJ (100) ouwdi gl LA

o=l &agll ob daranil aasll Utod wle Lodla dlnlall ggai — aadl. — 2, =2.000 =2
(10) Wlaclio o a2y wpAi jlunll gaj dlnlall elyais lesd o — 0.2X10 ,0.02X 100

(10) Wlaclio o aae Lle rpuudi Juoul gai dnlall clyais led oJ — 20.+10 ,200.+100
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; dgalall doally @il Laa 3ac JS sl

1) 27560 — 27560. =2.7560 X 10000 = 2.7560 X 10*
2) 564.38 = 5.6438 X 100 = 5.6438 X 102
3) 870000000 — 870000000 = 8.70000000X 100000000

— 8.70000000 X 10°
1)862 — 862. = 8.62 X 100 =8.62 X 107
2) 874.65 = 8.7465 X 100 = 8.7465 X 102
3) 654380000 — 654380000. = 6.54380000 X 100000000

— 6.54380000 X 108

:wlwugﬁum;mdsgsl

2 2
1)0.02=2. %+ 100=——=—— =2 X 102

100 10
2) 0.00031 =3.1 = 10000 = g1 = 5.1 =3.1 X104
) Y 10000 104 7
3)0.999=9.99 =~ 10=— =9.99 X 10

-yl A 1n Ol alacll Jugai) Anla palddyyh plasiwl Lilaol s
(U3 2]1) alajy yull Olo elaJ dagiig (J$1) waw b Pl Ul juudl pJl ddnledl sy 3] <

4000 =4X10"3 - (+3) il wji el yaljleni 3 222l lpsn Jyga
(Wiraa 2Jl) Jéy yull Yo A dagiig (alajy) wauw o P O Urodl Wl AnLadl sy~ 3] <

0.0008 =8X10* — (4) ywll (Lo epni elyWlio 4 Alnloll Lara Lod 32l LA Uga
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gl depnlly guily Las 1S cuisl - Gyl 0

1) ! X ! X ! X3X 3X3=( ! )2 X (3)=(1)3%X(2)3X(3)3
2 2 2 2
2)bXbXnXbXbXnXbXb=(bXbXbXbXbXb)X(nXn)=béXn?

) pXdXdXpXpXdXpXp=(pXpXpXpXp)X(dXdXd)=p°Xd?

: dpwlisll depnlly @il Laa AS cuisi
tuly wally @ily Sl it golg

4) (3.4)*X(-2)>=3.4X3.4X3.4X3.4X(-2) X(-2) X(-2)
5) (-1.6)>X(5)* = (-1.6) X (-1.6) X5X5X5X5

6) (-r)2X(b)>=(-r)X (-r)XbXbXbXbXb
7) (9)°* X (-h)* =(g) X (g) X (g) X (-h) X (-h)

: by Lan JS asd slasX guul (uilgs paiiml —MSIESL 0
8)23X43=(2X2X2)X(4X4X4)=8X64=512
9) 52X (-2)2=(5X5)X(-2X-2)=25X4=100

1 1
+4 %36 = —— X 36 = 34X 36 = J(-4+6) = 3+2 —
10) ( 3 ) 3 34 36=34X3°=3 3#2=9
1 1
11) (— )2 X43=— X4 =42X43=4243) =31 =3
4 42

LSl o3m Joba ¢ il Gl ol caalall g Ll 0o i 2294 (12) —MSIESLE(7)

g3l @il gga LiygiSyll odm Jgh uiSh « Ly (1.5X 1074 cm) gglusy

1.5
1.5X10% = " = 0.00015cm

0000
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caist . (1.8X 102 mm ) Olasill Gilsd 8mj pIal dia Jgh glyy (13) o=y

w3l aladiml Oga duall odm Jgh

1.8
1.8X102 = —=0.018 mm

100
a.LAJ.QJIa_o_LnJIJ‘_guLlIAAMS:_uSIJj | Jolg

14) 6159 — 6159. =6.159 X 1000 =6.159 X 10*3

15) 45632 — 45632. =4.5632 X 10000 =4.5632 X 10*

16) 85.71=8.571X10=8.571 X 10"

17) 6.842 = 6.842 X 10°

18) 542000000 — 542000000. = 5.42000000 X 100000000
=5.42000000 X 10*%

19) 560000000 — 560000000. = 5.60000000 X 10000000

= 5.60000000 X 10**
@ (=) of (<) of (>) o) g2
Jiluwall Jaig

20)3% | >|4°—>3X3X3X3=81,4X4X4=64—-81>64

o [=l—Lvo . g0 (v _
219 [=]()—9"=1, (—P=1-1=1

22) 23 | >|(-2)> > 2X2X2=8,-2X-2X-2X-2X-2=-32 - 8> -32

L y0[<](5) - (—
5 5

23) (

1 1
)"0 =35 (-512=-5X-5=25 - —5 <25
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: g3l gladiwl 9ga @ils Lea MS cuisi <
24)5.12X 10 — 5.12X1000=5120

25)6.117X10*° — 6.117 X 1000000 = 6117000

2.5 2.5
10000 104

T - C1yail
Jasi : Jleo3L allell @é Cillagaall Gilalug @33l Jgaall gu (27) Jig
dgalall dsypallg drwlbll dapall gu Jugailly Jgaal

26) 2.5X10* — 2.5 + 10000 = =0.00025

@ o) i Ll
2.65%10" | 7.85x10°% |6.0x107 | 5.43%x10° |2.96x107 e TF
Zealall Gapea
2 |a)ixLdl
26500000 | 7850000 (60000000 5430000 [29600000| | & o
bl 2l dn 2l
‘ i’ : Cuyail
1.03X10% oI 1.03X10*°: ggulall @l cuysl gaaaell sl (28) T dalg @
1.03X 10" — 103000
1.03X10* — 1030000

1030000 : ygrloll Luysl

: dgladl guai Leml (4islise gyipul grispn st (29) g‘.g

3X10*=30X10"=0.3X10%
14X10%°=1.4X10*"°=140X10*®
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 dblie &4 autl of st (30)

(1.4 , (2¢ , (0.2 , 6
(1.4) 0j32(2) 23ac C1in (2) 222l Ko lahlyi oo @yiniii (-0.2) 9 (=2) g (1.4) LUl LI oy bl
(6)2 Lo dalinell doldll i)« . (=2)* 9(-0.2) Lo 1algio Leul (2) aacg

S dgalell downlly Ixae isi s (31) Ji .

(10) (o Uoig (1) Uro Al Jol=Jl aasll i Cuny dnlodl el ~ig uuwll plaaiml
ol a6 oll ye Al A (10) awlwl Gl Guwll jIadoll ,o Ugpao
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© fxgxfxgxf=1g O nxmxnxmxm=(nm)
O uxu=2" O y+ty+y=y°
@ (-2°=-8 O (0.8)° < (-3)
@ 2.015 x 10~*=0.002015 © 9043670 = 9.043670 x 10°
DJJW\@!LS!
(0.2)° u! ¥
Q(O.2)4><D:(0.2)9 @143><D><u7:u11 @y5xy2:y3><D

(5)"

oL (=[]  @®f-q 0 =

@6l3b2x|:|:a5b9 @(aZXb)3=a6X|;| m(i)2:4z:|:|£

a*b’

0 el Bl oda 5] B Faks :’f'\'j 150 L§JL~§ a5 525! ;J;LMJ\ .clla (13
150 X10 —1.50X10’ ] ’ -
kel 8l oLl s ST 52 5 45 37932000 el ol i5Ls :CllS (D)
37932000 —»3.7932000% 10’ / }
(@)=~ + (=3)"=9 B9 o AL @
A 330 o glin any b1y a1 o 3 LY i

L T Sal] 5 S L o3 s Dl dsems (— ) X (=) x =17 Ll o2 Il @

(=) X (= N)=1" 230 b 5V asdl Casall s o se oy Al Qs e Sl sl Y) s O Angsa pas

o P R O S sk L_a?
.@ywqu\;}n,mwt}ﬁw%}n@vw a®xa"="_7 otSl:% (22}
n=1, m=5 n=4, m=2
n=2,m=4 n=5, m=1
n=3, m=3
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AulwaJl Gllo=Jl Glglal

duuuall Sulo=)l QU alaul aic la=yii Glig aclgd LA : Aulwall Glulo=ll Lol

: Ll Cilglo =)l GibgJel Ligii G

wwlgoVlm

wwVl m

Uodl od] gl o Qo dllguypAlim
Uto Ul odludiyo epallg Golim

dodo iAo :E
.ljgi ol uwugall otd Luni loansyJalhayuugd Lang i e
amyaipigstl —— > (24(1X 18) - 5) CHENINTEE]

upAll duloe Hle WUAL(X) ol ol yulgdVl plaAaiwl lLido
3(5+2) =3 X(5+2)

A2 jla el yugdll Al cula glhwuwl 6juiby ayiil e
-2 * (-2

2a=J16jub] ule Wosla K olay aae SV $ape)l yullg Lingo Wil pdawy aae SV Lagl yulie
-1)?=-1, (+1)*®=+1, (-1)'% =+1

eililes usaas o ETNENS

[1] 120--(20-(8-3)) =120-+(20-(5)) =120+15=8

[2] 5(-2)*+10=5X%X(-8)+10=-40+10=-30

[3] 2(5-1)2-7=2X(4)>-7=2X16-7=32-7=25
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a) 160+(25-(7-2)) =160+(25-(5))=160+-20=8

b) 60X (10 -(4+3)) =60X(10-(7)) =60X3 =180
c) 5(-32+10=5%X(9) +10=45+10=55
d) 8(1-5)2-7=8X(-4)*-7=8X16-7=128-7 =121

: ouils Laa JS days aa
1) -32X(-3)2+ (((243)+3)+3) =-9X9 + (((5)+3)+3)=-81+11=-73+3 =-70
2) 4(-3+2)? = 2(-1-1)2=4X(-1)>? +2X(-2)2 =4X1+2X4=4+-8=0.5

SR, .

[1] 192+-(2%)2+(9-4)=192+-22*3 +(5)=192+-64+5=3+5=8

(-3)°

2] 2x— =5

-10=2X%X(-3)>-10=2X9-10=18-10=8

[3] 5(7 - 2)*+(-50) = 5(5)*>+(-50) =5X25-+-50 =125+-50 =-2.5

4] 100-4x3  100-12 88 .
42-23 =~  16-8 8

a) 243+(32%)2X(5-8) =243 +32*2X(-3) =243 +81X(-3) =3X(-3)=-9

b) 256+-(23)2X(2-7) =256+ 23*2 X (-5) =256+ 64 X (-5) =4 X (-5) =-20

—4)5
Q) ((_4))3 X3-40=(-4)>X3-40=16X3-40=48-40=8
d) (6)7 +-3-10=(6)’+3-10=36+-3-10=12-10=2
(6)5 : : = 2 = =

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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NP ...

(—2x2+4)2 (0)2
X2-10= X2-10=0-10 =-10
(=1)% -1
(2)7 1
2) -5%( 2y X2)2 =-5X (278X 2)2 =-5X (21X 2)? =-5 X (?><2)2

=5X(12=-5X1=-5

Qoo Ulhnlo

=
wh=idaline Aaac 6juc Yo Jisl alagy )l bl e il 6346 laAiwl Litos s

(1) 6juc (2)6)uc (3) 8)luc Aiill yugj
oaungiJlio - 5X(24+5)=5X2+5X5= (5+2)X5

UoJU AN ©inll ey y21UpA JUA (Lo (L0 WQin (Lo GuoA lpb j2w Aanjliivos w
Laaalalpoll

2

ek | e | Jmy | FG il
0.4 25 | 075 1 JD / kg ’adi
axi geialiig geigsac Orijlc sl 8)gaiy (5Kg) « Laio (2 kg) « alai (2 Kg) glusa syl
y=uwll X duoall Ol olyiidil Lo (e LamlMA (go

wloVloju)l > 5X0.4+2X25+2X1=2+5+2=9JD
dulilojusdl - 5X0.4+2(2.5+1)=2+7=9JD

wda)i 2ldrio UasA s
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cIA.iali\AIg Q@2Sg ¢ 8)gail (4kg)g‘SIL6_'i)__| (4 kg) gl ‘5).|_|.ui 13] : quamé (o (GEAil \/
Olua olyidil Ly o LamIMA (1o aad uialiia Gguisaac Guijlie ciisia
wlolloju)l > 4X0.75+4X04+1X25=3+1.6+25=7.1JD

dullejus)l - 4X(0.75+0.4) + 1X25=4X(1.15)+25=46+25=7.1JD

 zLaill ga (10Kg) g Laiall o (10 kg) g JLiipddl (1o (10 kg) sles spidid 13]
Alag olyiiil Ly (ad LamlMA (o a2b Guialidg geitaae Guijlic wisis
wloVlojus)l - 10X 0.75+10X25+10X1=75+25+10=42.5JD
duililojusdl — 10X (0.75+2.5+1)=10X(4.25)=42.51D

1) 120-+-(10-(7-2)) =120-+-(10-5) =120+5 =24

2) 200 X (25-(20-5)) = 200 X (25-15) = 200X 10 = 2000
3)6(-2+10=6X%X(-8) + 10 =-48 + 10 =-38

4) 4(7-1)2-34=4X(6)-34=4X36-34=144-34=110

5)128-+((-2)?)*+(10-6)=128+(4)3+(4) =128+64+4=2+4=6
6) 625+ (5 +(4+2)=625+-125+(6)=5+6=11
60-2X%x6 60-12 48

25-42  32-16 16
50-6x3 _ 50-18 _ 32 _

20—62 20-36 -16

3

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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wlas gl Aol Aleo Aliwll

il @
«(1.81 gm) aill oo 8a2alg dun @6 83g2gall Origyl dgas Cuils 131 (9) Jjg

ding @le plwa Jglii I3] < (12.56 gm) 8aalgll daull @dg « (7.6 gm) culall o wigS @1dg

Ingle Jna @il rignll 105 Led « dapig culall Ga ciSgS chunig jaill 9a Cilya 3 jghasl

¢ aitag v

3X1.81+0.5X7.6+1X12.56=5.43 +3.8+12.56=21.79gm

. Gyl
OLitagg « 8aalgll dgrell jlisa 1.8 yeuwy yuac Cilgie 3 i Ciyidil (10)

[jLiua 15 pehall Cieda 15Ls Jiy8 75 oy JLAA daln (ang « 3aalgll diagll jliga 2.3 jouy
(b) ¢ jlisally giia @l il oarerw gall @liall Jiad dui¥l ciljlell la .
15-(3X1.8+2%X2.3+0.75)=15-(5.4+4.6 +0.75)=15-(10.75) =4.25JD

11) 20 + (

12) (52-4X2)-=-|4

25

wda)i 2ldrio UasA s

w4 i —ASIEE]
&ipall (516 agddall saell ciisl Jil.umldaig 0

-3X5)=30

=11

wday i aaof Also @@
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ﬂ
(-15-36+6 X 2) 8)liell daid claiiig Olj) Craagl : Al cadiisi (13) dll-uln"d—‘Jg 0

. N \

5Lﬂ-ﬁvﬂ f,J CJ‘// j
-15-36 + 6X2 ) -15-36 + 6X2 )

[ "~ N y

= -15-6X2 ] = -15-36+12

y ]

= -16-12 ] =-15-3 {

l“ .'J

=-27 ) & =3:189J

3 1‘

) N - /\,_/' o

PN R o W L _”_,,.f-f-.__.—n.,._.\ raand

Jll Uo dplunl Uilidoce Iay dladi oaa Lo Wliglgll tiglui 13] Al daynnll i clouh dula)
o WAIU I Uljg WAl o o 81U Ty Ulua kool (ko oda Wijue (oo Al sl Utodl O]
i A lailalo Ao dll

ﬂ
dlaleall 9gSi @ia cuuliall GLSall 916 9 11 20 « 45 slac3 g (14) JiLwall Jolg 0

:datan cu_|2ll

(|45]+| 9) =+ (|20[-{11]) =6 — (45 +9)+(20-11) = (54)+(9) =

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@



© B85-22)+(32-2x3) O (12-32)x (22 -4 x5)

(85-4) =+ (9-6)=81+3=27 (12-9) x (4 - 20) =3 X-16 = -48
2+1><32 249 _ 20 )3 93 _ (.20 )3 - =
(3 ] = =11 (4] (6_2) 2 ‘(T) —8=125-8=117

z z z P 2 _ 5 &
Howoeo Lol s Bhor 535Y ol 9IS 3 LD 3T 2]
O 41-2x(22+2%)=2 O 2 -2x3-2=4

© 23-22)x(8-6)=8 O 2C+39)x2-2=20

¥ & £ W £ ,: ". &
el s S Us S b Uasdl CasesT

© 20+ ((11-3*)x2)=2 @ 40 - ((114+3%?) x2) =

JW.UM)))\J\)‘}.X_J\UMQ\S\;\chL@.&\))JuchMWJj_L J@\&}j@u» G_.C|JJ (11

2 g rd

M.lﬁ\/ jdw\wL}SW @‘))\jM}J\@f\J&\j)LoJL;\ML,aYbU_QL;JJ&\)J\@JJ\

Tl X aal 5l ) il e = AASHH el (5 el laial g\“fw&ﬂ u\-mﬂb
92= CL.;J\J}EZ: é‘-“”d}bxé‘-“hd}b=@)‘l‘kﬁu (2+1)X92 LWM.H
92X2=;\.ﬂs.\1\‘).u.n&95‘)&\ ‘)\M\ Boos

(92 X2+3) < yRe

mxm ] (,5 fgpiodl ds1 ) oI w&m JW ol &l 301
2+ )><92_@\JJ\,J*A)J\QJ;\@@M\M@MU\M\

uLc\J&JJ.S:J&&MMMJ )yd\uASkgjch;JJ\uﬁGkg)cCLa.J\uﬁIOngJuJ:&\ CISlg.Q

€451 520 G Lge
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Wl paldolig agaall

JLipllg Culil
...... ,X,y,mJlompilImDaJLoJJngq_mg_od.o;_bgiU_cgdeQoag'luu:j._.!.s'L'.i.oJIl
(e i Qo W s piie) Acgi e pA T yA da )l Culidle

SHJ Jladollg Gl anll
(Jol=oll) Loty 33219 A6 Jisl gl uio Ue djuc : Gl anlim
(X) 0J1%2109 (6) Alolzo G AN — 6X
(Y) 9(X) oli09 (2) dloleo (s 14 A0 «— 2XY
(Y) 9 (X) olu2io0g (-4) Aoleo G A0 «— -4x%y
lio Uga o Cwli aac (o ygAa cplian «— 22
210 9l &0 Whub) Laiy Jnoi dilillg upuall aganl(o Aegono : Gl Jladollm

3 por 35 B30 (X) 9 (6)q (2X) Ayt 23922 A\ (o UgAT) HHA JIado «— 2X+6+X
v
23{+ 6-|-\x
dodo AN, :E
ldomd gl LA N6 6 Anlgll U Al 0 b 9l Gon duloc 2 0gy Y Aiile
om(ioumdumdlmoagjwﬂd_o&omﬁbiumgugﬂagﬂggjgg UlUAo0oll o
Wwilaill Jolzoll &Aig WMol oll

: @JL Lo 8 dypeall pialdallg &iylill agaallg IniMoleag diprall agaall jis (1) JLia

[1] 5x — (5) alolzog (X) jusioll \le Bging AU s A2
[2] 17 st — (17) alolzog (V) 9(S) pioll Lle Bging AU s AN

[3] 8.2 > Wlioygatwlisac o UgaiyaiVeulian

5
[4] 6xy+? — .(+) 6)ub] Lo iy Jn &) (WA n (o UgAaD Al $Ha Jlado

23

wday i aaof Also @@
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ot (0 Gl 1V

1 1
5) 7)’3 — (7)) Uol=og () piol e soiny e TITCTTENE

6) (6)(0.01) — Wlsio Uga vuliaae (o UgAah ail vyl an

3 . . . \
7)Txy-1 — (=) 8)ub] loain Jno)an o Ughh AV Ha Jlado

5 . )
8) 6xy+? — (+)o)ub] loariy Jndy an o Ugaiydil s Jlado

: @ils Lo (i dgprall pualéallg diglill agaallg ImivMaleag dupeall agaall jro JESINSTIE

1) 2(14+x) — 2(1+x) = 2+2x (+) 6)ub] Lo iy Jrnd) (AN (o UgAaD Al Ha Jlado

2
2) 6xy + X2 — (30) alol=o (X) o (¥) sl Lile (50iny AU 51 A0

: @ily Laa MS Jiag Lipea [jlasie cuisl NPIRER

(7) a] WlAao Lo aac [1]
X+7
Lo aac Llio Uo (12) aa=lli 2k [2]
2x-12
¢ 1ilia 5 Loyl WA Wling 3 ol Lod: JLisa (X) clad dung Uod [3]
3x+5

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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(5) aul Wlao Lo aac (1
X+5
2ac olio Uo (23) aa=lligph (2
2x-23
891cq UilLS 5 (ol Lo (1.6 JD) Yliwi Ygaeo 8gLc (rodq « [jliya (X) Yliwi SUi EYVES (3
¢ ulwlyga=o
5x+1.6

: vl Lo 916 dgprall pialiallg Gl agaallg Inidlaleag diprall agaall jro GRS

A1 Lo aac HlLio Ayl Wlhs Lo aac Jliol 3 (1
3x+2y
.jn'iLoaa.c\",J_"j_oU_oLo;lcem (2
2y - X
Wla (20) (i) dusab Sulul Candl Ul aac Ui Crole 13 s (X) il duawga (ol (3

¢ Salul

20x + 25x

Qoo Ullhnl g

7
dpybunJlGlleell i d GlpRicly dyaa =)l Jayiwi s jlade dosd Wl e
gVl vimnyg

Lo @i dyaaell GosdIu Wl il @y Ul (119 ALd dnla ayaac dold JiRio S w

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@



0795360003 wdaJ gJi Aol Also Aliwll

o on g5 st 2+ (T

[1] X*-(8+x) ,x=5 —>5%-(8+5)=25-(13)=12

[2] y2+4y,y=-6— (-6)2+4X(-6) =36 +4X(-6) = 9X(-6) = -54
3] (p2-4p)-5+d,p=3,d=-1—(32-4%X3)-5+(-1)=(9-12) - 5+(-1)
=-3-(-5)='3+5=2

A48 lBall (o JS dagh An : cramd (oe Gaatl 1

1)y2+(4-2y) ,y=5 —52+(4-2X5)=25+(4-10)=25+-6=19
2)8d-d*+1,d=3 -8X3-324+1=24-9+1=15+1=16
3)(2b-b?)-d+4,b=6,d=8 - (2X6-6?)-8+4=(12-36)-2=-24-2=-26

(Z=1)g(y=6)g(X=3) ol Crale 13] &3l yyalsall g0 JS dagd 23
1) -y + (-x)2 + (4z) —>-(6)>+(-3)>+4X1=-36+9+4=-27+4=-23

2)y2+-(X)2 +(-z) — (6)2+-(3)2+-1=36-9-1=27-1=1+26

Qoo UlAnllg

%
ninoll X anlgll jioll 40147 = A01AIl Gl Jladollm
Ul ciole 13] (15 m?) lalh a0 A6)an nypnay elw 42141 sl Jladell: \apngi Jlics
(10 JD) &lui Anlgll Jiodl GO1AT

150 JD/m? =15X10 = hinoll X anlgll Jiodl AQ1AT = @L_l_JJJJ|d.le.'iJ\__5JJ_3_J|J|A_QoJ|

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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Lo ot dupeall pialiellg dialill agaallg Imivelesq dupall agaall j Qjﬂ'o
GO dyall pia g diylill agaallg g dypall ag J-'-Adl 1 golg

~eliala] e (il

1) -18y — (-18) alolzog (Y) Lxioll Ll Bging Al s A0
2)3-ud > eralloub] loainndy(an Yo Ugal) sua Jlado
3) xy? — (X) 9 (Y) Lupsio Lle seing Al spuaan

4) 5(-0.1) —» WinRioYgatylisac Yo Ughly AV ylian

3) 9x - 5y — cHallojub] loaiy Jnd) (han o Ugal) GHn Jlabo

3) 124 — wlp=ioYgartylirac LoYygaiyaileylian

(8) Wl Lo aac dsual (7
Xx+8
Lo aac JLiol @il (o (15) 2pka (8
3x-15

A6 [JLiya 15 jalill &639 pAw YAl (3) 20 Syl Jya (b) yawl yurs Uoi (9
¢ ao0a) ol a1y

15-3b

o sl 1S s Gyl
: dadiXl paléall (o JS dotd aa H

10)12Xd+d?-1 ,d=-6 —» 12X (-6)+(-6)2-1=-72 +36-1=-2-1=-3
11) (3n+n?3) +12-=m,n=5, mM=4 - (3X5+52) +12+4=(15+25)+3 =43

12)Bn-1)24+12-m,n=2, m=-1-(3X2-1)2+12-(-1)=(6-1)2+12+1
=524+12+1=254+12+1=37+1=38

21

wday i aaof Also @@
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__. 5 il
arle aalgll zalipll Jujit d61<ig « (250 JD) Jgano cigula el (13) de.:Tg

aa ad galpdl ga (X) agle aalg jlma elpdil &SIl &o1STI Jiag Lya [lade cuisl (3 JD)
¢ 2olH (6) atle aalg jlma clyir Go1S
250 + 3x
250 + 3x,X=6 — 250 + 3X6 =250 + 18 =268 JD

)8 < 2019 plell driny3l gpll Jéill dim Sjlal gulas jljs glc cliy (14) ,]idaTg 0

@l d5La3L « (0.35 JD) GMaidl cay daudl dylmill ddpeill zuail « 52l §)luw déjel Jyae
() dslua Crohg spaf 8)luul &Sl aa1STll Jiag Ly Dlada uisl ¢ yis glus Js1(0.25 JD)
(20 km) délurs Crelng 8jluwl &8ISTI aa @ ¢ yio glts
0.35+0.25n
0.35+0.25n,n=20 - 0.35+0.25X20=0.35+5=5.35JD

: ovily Lawo 5 dpaall agaall capa gili alagd guwdl Grilgd @aAiwl
@iilt Laa JS (9o dypaall ag Ay Zili Al guudl GLilgs o Titwcil Jolg

15) 9u X 6u = 54u?
16) 2xy X 5xy = 10x%y?
17) (uv) (-u?v) = -udv?

18) 4n X 2np X 3n? = 24np

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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< < < (‘;IJJ-:".%
dayd sllac] 993 g (10%) of (2%) 5T Lamyf déjen @iiSey Jm (19) Jiuuml In Jalg .

. eliglal il § (X) Jgmaall

HAlJoleollauyn (o il aalygay pJWUg 1Al Jolso Q) il (2X) o 1T (10X)
HAlJoleoyotdllora upn e AT QiWIYgAy peiollayaac dotd JUuislaic Juallg

< < ° < (‘;IJJ-:ii

2

5x —6x —0.1x° 1 —2x

nqo (+5) aloleo (5X) AVl V] duuw Lo wlloleoll &lon

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@



guwwill

FETETS|

éé_j._lé"jﬂalﬁﬁ"g

\

d1pall jaalaallg Agaall

:/ w ; } z 0:
JAsUl dagitoe dilayl | 5Lk S Je Yl acl

2% e s B AT
y wﬂ&ééﬂb o 5X b\jf&.i.:éy 0

X+ A X+V+m 5 s .
y Oﬁbyéﬁ)\xzf e y—ijbi’»&aéﬁ)\.u.f e

‘/wﬁ}"/ﬁf PTE  1

X+8 8 Jluie 3055 O

25 +2X 536 3 o) SLat25 30 @

¢12cqu\CLA\dij¢xcmwmua,d|g..«.la4$\u.o(}sdjla M\www (7]
X+X+12=2x+12 QML@

E)

xcmL@MJSd)L CkaSu/Ch;hcmd)lan\wC}J (8 ]
h - 5X¢ (‘; h;‘c‘}juﬁ‘juud)bw

2 s .

Lk.’.a.“ M‘MMWJ;:L@J!UA‘}SM»|

© 6m’+(m-8),m=2 O (12+ad*)+d-1,d=-3
6(2)+ (2-8) =24+ (-6) =18 (12+(3))=-3-1=21+ -3-1=-7-1=-8
@® (5n—-9)+B8-m),n=3,m=-1 @ (- 2d)+(e+d),d=—-4,e=3
(5%3-9Y = (8--1)=36+ 9=4 (32 - 2x-4) = (3 + -4) = -17 .,
‘@EL&»MSL.:J
® 4xyxxy? 4xy’ @ wv? x6wv 6W'V’
® (—cd*)(do)(-2¢)  +2cd ® (x)°)(—3x2)(6y) 18Xy

A5 S Ck.d\Jabw‘_}scsj.ou‘uLGLQ&Y|.L>\de@L¢wM|UAg_JJ—4;L>)uﬂ\ aan (17
JOLS\J\C:LJLHoJ.AJ.,\.Gu\?-‘rJQOM\L@JS\JJ‘CEJJ‘JJPJWLﬁU‘MJ‘ Ja.a.eéa.e?&LwY\
4b - 7 UM\L@JS\GJ\CL.AS\J;c wzoobu\M\
4b-7,b=20—>4x20-7=73
A S 55 ;“’L"’Gt'é-"L"-G*L*’) S5 ‘fbﬂ‘wnﬂbw S& WY‘JJSUJBJ agi @
n_7g,..al5\.>\d\..‘.)|.l.>-\(,.scuL.J\mwMLAJWLJo-bUMwS\ ,JJJ\J@,JMJJZJ;;LM@M_J\

n+6,n=7— 13JD N+6 s Gl 4 ciaai b Jia Al gl il
4 Guaill 23 A &l c =
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Lalaping Ayl paliodl &on

daulirioll Aupinll aganll
Lo éjyuwilg lam o GlpLioll Hle ($gini Agan Hya

iz 85 i,—lm..a 3 9do
X, X7, x° x, 34x,—5x
17, xy, xy? 2xy, —28xy ,xy
w,3z,14m 7n’, =5n°,n’

e ol Ronuellag loanying Juauliiiio (Wan Gl Goa Ulos s

n+n +n = 3xn =3n J_bgi ' dbd_o&o
daylilip 3920
2d  + 3d = 5d

: 8)gn lauuly ‘S\JL Lao g Jladia JS aisi (1) Jlia

[1] 3x+4x=7x
[2] 4x-3x=1x=Xx
[3] 7zt + 6zt =13zt
[4] 9y° -y°> = 8y*

)90 bl @il Las pea glate JS st : guema ge @anil |V
1) 6x + 2x = 8x
2) 2.5y + 0.5y =3y
3) 3gf - gf = 2¢f
4) 12yw - 6yu° = 6yu’

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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m+n+3m+2n-2m=2m-+ 3n

) =
' Uo dac Qo] Ulldo=]lypilnA mlaAaiwl &lnimie

—————————————————————————

1432 | t142 Llanyh gl Aaylitioll agall

_________________________

2m 3n : Ul sl Awali duloc upAllduloc n
3mp=3pm , AB=BA

: 5)gia bauuyly @Ji_l Lao MS caisi (2) JLio

[1] (6pn-3q)+ (2pn+7q) =6pn + 2pn-3q+7q=8pn + 4q
[2] (4x%y +t) + (3t-x%y) =4x%y - X’y + t + 3t = 3x%y + 4t

: 8)gna bJML@JLLMG)JAJ'-\MdSLuSi@Am.QUAGDAﬂ \/
1) (7cr-3q) + (2cr +7q) = 7cr + 2¢r -3q +7q¢ = 9cr + 4q
2) (7xy + 4c) + (3xy - 8¢) = 7xy + 3xy + 4c - 8c = 10xy - 4¢
3) (4x +4c?) + (6x-2¢®) =4x + 6X + 4¢2- 22 = 10x - 2¢2
4) (19t + 13s?) + (4s2-t) =19t -t + 1352 + 452 =18t + 1752

1 8)gn lunly @il Las pa Jlasia JS cuisl

1) (7xm -3mq) + (7mx + 2qm) = 7xm + 7mx - 3mq + 2gm = 14mx - mq
2)Bc-7Tm+cA)+(7m+7c¢3)=3c-7m+7m+c2+7c2=3c+0+8c2=3c+8c?

aJl 6jubyl Jhabelag dduw ddjub] G jlad e hpnui) Qjoill Aunla laaiwl libos w
.alAla aganll & o wljub] yuAacq yugdll ule

-(3x-2)=-3x+2

-(-u+k)=+u-k

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@




0795360003 wdaJ gJi Aol Also Aliwll

: 8)ga bJ.I.I.Ii@.O@Ji—ILAAWMS(_I.ISi (3) Jlis

[1] (2 i) (6 _1)_2 iﬁ _1_2 6 3
y+—, y-—p )=2y+— -6y +— —=2y-6y+— —+

4
=-4y+T=-4y+1 =1-4y

[2] (-0.75x - 4) - (1.5x + 0.5) =-0.75x-4-1.5x-0.5=-0.75x - 1.5x-4-0.5
=-2.25x -4.5

: 8)gnn bﬂui@.ﬂ@JLLMSIS(_LISi@AMUA(gDAﬂ \/

5 2 5 2 5 2
3)(6X+T7)-(X-T)—6X+T-X+T—6X-X+ 6 + 6

=5x+——
6
4)(-1.75b-7)-(2.25b + 3.5) =-1.75b -7 -2.25b - 3.5 =-4b -10.5
5)6dx?-3z-2(dx?+ 4z) =6dx?-3z-2dx?-8z=4dx? - 11z

6) 2c2v + 4h - 3(c?v - 5h) = 2c?v +4h -3c?v+ 15h =- c2v + 19h

Qoadpo UilAAnl o

L7
JAdill guni Jlghl &oa JUA (o JAuitl hine alayl liidos m
JAdil hine X anlgll yioll 0147 = @141l sl jladoll gl ani

: 8)gna th@JLLAA:\nguSi - ‘rU' 0

1) 3.5x + 1.5x = 5x
2) 7y +4y =11y

3) r-6c3r=-5¢r
4) bd - 4bd = -3bd

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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: 8)gin b.l.l.Lli.I ‘sui.ll.AA:\lSl_uSI l_l| 0
- i

5) 3np +5w) + (w-10np) =3np - 10np + 5w + w =-7np + 6w

6) (-z +2xy) + (xy +4z) =-z + 4z + 2xy + xy = 3z + 3xy
7) (14x2 - 19x) + (-6x2 + x) = 14x?% - 6X? - 19x + x = 8x? - 18x
8) (10b2 - 3b) + (b? - 2b) = 10b2 + b2-3b -2b =11b2-5b

: 8)ga la.l.u_lL@JLlA.A:\nguSi - ‘rU' o

9) (1.5w-6.5)-(0.5w + 3.5)=1.5w-0.5w-6.5-3.5=w-10

4 3 4 3 7
10)(X+T)-(4X-T)=X-4X+ - + - =-3X+T=-3X+1
11) 8d + 4¢?-3(d - 5¢?) =8d + 4¢?>-3d + 15¢2 = 5d + 19¢?

12) 6w -3nm - 2(w + n?m) = 6w - 3n’m -2w - 2n?m = 4w - 5n?m

: guily oo JSili JS bagaa Jlag Gy lase cuisi —MSIE=L o

Jilwall Jaig
a b
13) /\ a+b+2a

2a

14) W +W + U 155“
7 \.....—-..‘--utLaM

L_g.,\_H.a aa._p‘)'u:i s4s

3.1._; Gl Bl

.E_'.C-L_'_J d;_;;‘:l f_fwi
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shf « midye Jliol &iMF goluy Inlghs JS il dlyatus Jjio dbsan —MSIESL 0
: yilia 7 aia lghall yiall Ga1ST zlyuy Inilala] InSiLy

syl bhyay il zluwll 8155 Oc pay Al @pall aall qisi (15
A6)anIl nino x Anlgll Jioll A@1AT = A@IATL Gl Jladoll
L(Ugant) , W(uas=) , L=3W — m(Uikiwoli hine) = 2L + 2W =2 X (3W) + 2W = 8W
Z(da1ai) sl jlasol)) =7 X 8W = 56W
1yia 30 ddyanll gaye of Crale 13] ddganlly hagny gill Zluull 6155 (16
Z(de14i) sl jlasol)) = 54W, W =30 — 54X30=1680JD

R . '|S|'|¢: 2 iia Lol . T Lii .°.| (J;U)_.ji
Lamiq JS gla Jgh OIS 13] ¢ LalaTia Luulaiug Lites gMiay olial (JSiil

t Oati3l gullgudl g cals (8ang (X)

Ol @laing ggana Jiag il guall aall caisi (17

6x + 4x = 10x
Oteall lhinag guulawll lhing O @yl Jiog TR FIVEN RN | mSi (18
6x - 4x = 2x

caist (X + 1) g arls sl | aaell OLé Lagan [ac (X) gLs 13]
Lis] ( ) g atls Al zranll saell gLé [atanm [aace (X) OLS 13] el golg

-53)9 aac Lafla gaall Fili ol Jg « Oudliia gratanm Juaac gaa Fili Jias Lyia lada

(x) +(x+1) =x+x+1=2x+1
2x+1,x=1-2X1+1=3
2Xx+1,x=2-52X2+1=5
2X+1,x=3-52X3+1=7
2x+1,x=4—-2X4+1=8

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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e danj djla daya Lg\.i.\i Jiag Lyaa [jlasa l_LLSi .ub)il cbuw @lc dany B)lya da)a @.i.\i
T(uajll alaw Lle Wan) 6jlpa daja Ldal)

Aol alaw ule Wan) djlpa Gaja udal) =23 + 2 XT

. Ic I“' AJI --I o So oo I.. . o I ‘;IJ)_:ii
Jlgudl Jag gujall dylay camSiwl )66 @l ac JM

sl Q)

St JS5 o Tl o G2kt 13 o e
r&‘inwmdcatmmwm
)qwumgtc_und}bdpt_,,&m
el Loms 32 15 3 + 600 & o)

fx ¥

R (¢ulioll lhuno) = Culioll WAl Jlghi Egono
R (¢uLiol hino) = (3x + 600) + (3x + 600) + (3x + 600) =9x + 1800

wiaji ldrio Yo vt gl a0l l=o @@



W 0 =

I.a:n_jbga.lj.lajlj.nla.o.llg.oa

@ (9b+2b2—4)+ (5b> —6b) 3b+7b-4
2
® (2n®>+8n)—(6n-3n%-1) on+2n+1
3
O (3x°—6y+4)—(2y+8x%) -5x-8y +4
3
O (2¢*+5d)+(3d—5¢*+9) -3¢ +8d+9
- 28+ b+ 10 ‘uu}j 4a+14b+10”wm~wuzwulsm
? rw\f&éﬁw,kw
6b—a+8 2a+7b+6b-a+8+7? —4a+14b+10
el e dal sk ? = 4a - 2a+ 14b - 7Tb - 6b + 10 =2a + b + 10
?=2a+b+10
3d—c+1 cu\.b-j4C—2d+5)‘9\.>m.5|g_9j>/=~i.ﬂwla..>waﬂ5b|
(\M\,&wayw
2c—d 2c—d acSal Jishi ¢ gate = Coyaldl 4ut s
3d-c+1+2c-d+2c-d+?=4c-2d+5
2 ?=4c+c-2c-2d+d-3d+5-1
3c-4d + 4 ?=3c-4d+4

—6x+2L¢.@.gi.>c,bcu~r>u.,,\,wg,.S|
JA6UI dagifo dulayl X - BX + 1, —X+1
b%b—l@,&cmuﬁ,&w\m@\
JBslldagitodilayl B+ 4b+1 , 3b+2
Cb}w@y\)\wd\ (x+Z)ﬁ@LSJJ\L;:,d\c»@\JM\uUcb;ﬁbwa..a\s.u—xulsm

LM‘)&'})}”}AL&WC’LO‘U&TJQJJWu.d.}).guwu-’}-)&

JY)YUL«.&\CML@ W\N}\mvﬂ\“}a&jcdﬂ}ﬂ&w‘\&u\w3&f¢o}‘ﬁjcwxu\n}}}}
AR e daal yee ol yec AN Y Y lee de gana PR
K=x , A=x+3 , S=2A=2x+6 x+x+3+2x+6—4x+9 .

o S 5 (G2 20 ltie, JUE I i asuw,dwasywuw\wadijw uLLm:D

D Am Ayl g S et o o S
B=a , L=a-20 , P=5(a-20)=5a-100 a+a-20+5a-100

5 J

o
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]l paldodi wpa

Godo AN :A

@JUJIMijgHgJImJIkLo&o\}bJMIumaJUJQJwpgmmg}baxumm-

4 x2z=28z JLiolluila

2z 2z 2z 2z oJ Lin AT LY G A UPA) Yuwll aclgd Guhni liiho)

Z Z Z Z2 Z2 Z2 Z Z .l i--l - - : I . I
8z )

: @iy Lan JS (b dgpaall aganll ey ziti 2 [T

[1] -5X3x=(-5X3)x=-15x

[2] 4x X 3x=(4X3) X (xXx)=12x?

[3] xy X 3xy =(1X3)X(xXx)X(yXy) = 3x%y?
[4] (-xy) X (x%y) = (-xXx?) X (yXy)=-x*y

: @il Lan US @ dgpaall aganll s ili 22 : gamd e Gaail v
5)4X(-2x) = (4 X-2)x = -8x
6) 5X(-3w)=(5X-3)w =-15w
7) 2y X5y = (2 X 5) X (y Xy) = 10y?
8)7c¢X2c=(7X2)X(cXc)=14c

dodio CiUAnM o :A

JA v anliupayelig &joll Aunla plaidiwl gpa Jlado ud YU A UpA Lo s
JIa90Jl 3gan Jo Anlg
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: llheall udll ric Inis JS dogs 2ag @ils Lo lauy [ENEIRER

[1] 2x(3x-y),x=3,y=-7 - 2X(3)X(3X3--7)=6X(9+7)=6X16=96
[2] x(3x+2y-4)-9,x=-1,y=5—>-1X(3X-1+2X5-4)-9
=-1X(-3+10-4)-9=-1X(3)-9=-3-9=-12

: Bllacall aydll vic Inie JS dogd Aag @ils Lo lany : @amsd (o @aail |V

3)2a(4a+b) ,a=-2,b=7 -2X-2X(4X-2+7)=-4X(-8+7)=-4X-1=4

4)5b(2a-b),a=2,b=-3 55X-3X(2X2--3)=-15X(4 +3)=-15X7=-105

5)2x(x-2y+1)-6,x=-3,y=4—-52X-3X(-3-2X4+1)-6=-6X(-3-8+1)
=-6X(-10) = 60

6)4y(y-2x)+y+2,x=-4,y=2 - 4X2X(2-2X-4)=8X%X(2+8)=80

Qoo Ulhnlo

#
clag &ujoill AunlAa olaaiwl gl Galwell @alod laAaiwl Gwpn (uylad o upn lidod =
oWl ad o)l agan o a0 JA Lo Joll JIad o)l agan (o A0 JA gy

: jgin by (X + H(X + 3) cupall zili aa GRS
X
X D\
(x{‘l)a +j = (x?+3x) + (4x + 12) _ )
X/ Lol Ejoill nls
v’ =x%+4 (3x+4x) + 12

=x24+T7x+ 12

(x + 4)(x + 3)
= x (x+3) +4(x + 3)

agline A9y n &jolll dunls
=(x*+3x) + (4x + 12)

=x>+ (3x+4x) + 12
=x*+7x+ 12
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)90 lauf @6 cpall 2L A : gamd (e Gaadl V]
TNX+2)(x+5)=x(x+2)+2(x+5)=x2+2x+2x+10=x>+4x+ 10
2)(6+a)4+a)=6(4+a)+a(d+a)=24+6a+4a+a’=24+10a+a?
3)(3-d)(4-d)=3(4-d)-d(4-d)=12-3d-4d +d*=12-7d + d?

4) (x-3)(x-6)=x(x-3)-3(x-6)=x2-3x-3x+18=x2-6x+ 18

ol Yareq Jghn cliac] JUa (o Ulalwell alay] o A pnll paléoll uph laAaiwl liisos s
.aln o gl Ainluie wling JAiill &ln Jgh

(&lall Jgh)? = &ypollAnlino

vl x Jahll = Juhimgll daluo

JAuidl sl Jlghl degono = puhll &agll o JAuill hino
&nllJah x 4= &0l hino

w=dix 2+ Jaghllx 2=Jihimollhino

aichj sl 3X + 2) M arrpeqg (X2 + 5X +4) M algh JSuill Juhiwa l_.I.QJ.A

Uas=lixJolnll = Junimolldnalue  <(X) dldar Jiailly degjjall déhiall dablwo 2 Jiailly
02+5x+4)(3x+2)=x3(3x+2)+5x(3x+2) +4(3x + 2)

=3 +2C+15x2+10x+12x+8 =33+ 17x2+22x + 8

L) ol aaol Aleo Atiwll

0795360003
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lyia (X + 3) Imayeg lyia (X2 + X +2) Inlgh JSiitll dlhiume oalaw : guamé (Ja Gl v/
JLilia 6 aalgll gupall yiall youn OIS 13] Iniaf aa @f (X) @l¥ay alauwll dalwe 2

=Juhimollaluo

(x2+x+2)(x+3)=x*(x+3)+x(x+3) +2(x + 3) UarelixJolall

=x3+3xX°+ x> +3x+2x+6=x>+4x>+5x+6

oAm dalug gliti @S ¢ (3 - X)) M lmela Jgh JSiill dope drmyag dalu
&lallJghxElnll Jgh = &gpolldalio € (X) dl¥ay daluwll

(3-x3)(3-x3)=3(3-x3)-x3(3-x3)=9-3x2-3x2 +x*=9-6Xx*+x*

GULLA@.ou).n.IIauhm - CU'@
1) 6 X(-3b)=-18b
2) -2 X (4w) = -8w
3) -2uX5u =-10u?
4) 8d X (-7d) =-56d V42 o4l Aol Ao Al
0795360003
5) 3xy X (-xy?) = -3x2%y3

6) (-dq?)(-3qd) = +3d’q®

[ audll A e i.ll.mo (2 (_U)_M
Slheall pudll ric alatd aa @d Gili Las G jlade JS g i | ol

7)2d(h-3d),d=2,h=-4 - =2dh-6d?=2X2X-4-6X%X(2)?=-16-24=-40
8)-5¢c(c-2r),c=-3,r=1—-=-5X-3X(-3-2X1)=15X(-5)=-75
9)6+3w+2w(w-2v), w=-1,v=4—-5=6+3X-1+2X(-1)(-1-2X4) =21

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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vl oJi anol Aleo Aliwll

0795360003 £ £ w < 3 ”i
: 3 huils il MS isl )l
8)gna il gLy Las . T Idﬂg

10)(b+4)(b+1)=b(b+1)+4(b+1)=b>+b+4b+4=b*+5b+4
11)(6+d)(1-d)=6(1-d)+d(1-d)=6-6d+d-d>*=6-5d -d>
12) (3x-1) (4x-x*>+2) =3x(4x-x2+2) - 1(4x - x> + 2)
=12x2-3x3+ 6X-4x+x2-2 =-3x3+ 13x2+ 2x - 2
13)(4-p)(2p-p*+1)=4(2p-p*+1)-p(2p-p*+1)
=8p-4p2+4-2p2+p3-p=p3-6p2+7p+4

|
3jlyall calagya Jugail ((°F-32) X —))I_\.Q.AJI aladiwl §Say (14) JJLMJ“. Jolg '

: @il Jgaall Jasi .agislmiymn call 8jlpall daga (°F) diga dygia @l dgislmipmall

41 | 32 | 5  (°F)Zale gdlix 0l
+5 | 0 =15 7 (°C) &t

3 @
—— (220 -a) fua SHAI jladall ggralifdl Ogyrall RaAiiuyg (15) Lplm.n]l Jolg

a3l aall aa .d8udall gé sl Alypa Jaeal Guiadl aall alagd ¢ yaddidl yac (a) duga

.diw 20 opac caeX auld Gilipa Jaeal

3 3 3
T(ZZO-a),a=20—>T(220-20)=T(200)=120

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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oL ol aaol Aleo Aliwll

0795360003 ,
e g e @
@yl jladall eladiwly glira 63 jUasdl ga GUSI saell slagl GiiSey  JiLual Jolg

s caal @i jglaall JSaitll Jolil ¢ gMa3l aac (n) dua

n(n-3)

(N) proiall diSan daud Jsi Lo (16
A(N) days JSI jladiall dard slagls Jgaall Jasi @d (M) diSas ard i)l g0 3922 ggs (17

7 6 5 4 n
14 9 5 2 i
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&1yl jpalsallg daanll Guull

\

W 0 - Do =

mp:dl_;.nl.a.o.llup

350 dadl G158 LT
© (w) (w?-4u) 3w’ 12uw
O (-2d) (d-4b%) -2d*+ 8db
O (x+4)(2x-3) 2x’- 3X + 8x - 12 = 2X'+ 5x - 12
O (3x-2)(1+x) 3X + 3x™- 2 - 2X = 3K+ X - 2

WL ol Aol Aleo Aliwil

0795360003 :M!rdiudbwjlmg}ﬁ&w!&«ﬂ\»! Mﬂncb,\,‘
@ (> +4)(2y-x),x=1,y=3 (1+4)6-1)=(5)5) =25

O (2—4)(x+2y),x=5,y=—1 (L-HE+-2)=(-3)(3)=-9

@ (x+2))?,x=1,y=-3 (3+-6)=(3) =9
(6-2)'=(-8) =64

Q (ZX—J/)ZJC:—?),J/:Z

€24b% —6bc+15b B 05 8b — 2+ 5 sl 3 O, 13] sl &l A5l @
(Bb)(8b—2¢c+5)=24b% —6bc + 15b

.o p PR ot
BXPHTXY + 2) lag b Jool o5 5MEs e Ve sl @

‘bbc%ﬁbuﬁc‘)bdu‘uﬁc}s‘)cubjx.nuﬁadAdUUJJY‘uﬂJSd)&Mubwgﬂ LJ.Q_I @

Q»\;d\&wf)[‘ub%\J.wwr(ﬁ‘w(g+b)(‘}.q.>°;74;39‘}5w\5
a(3+b)+a(3+hb)+b(3+Db)+b(3+b)=2a(3+b)+2b(3+Dh)

UAJSM vW\&mjLM;\F\dHw;J\u\)Jlea\j}[\u.acbww G_LCU_] ubJ| (12
OLMWLS‘J‘ ¢\J.>-Y‘uﬁmuj‘m:uuww\jdx;\)\u.‘:&s‘gw\f}“uﬁng;‘UU\}MUUJ}Y\

¢l f\m&guwwﬁméﬂ\)\w\w wﬁjbuwuﬁ(4+n) dl 1o 5l
n4+n +n@d+n)+n@d+n)+m@+n)+m@+n)+m4+n)= 3n(4 + n) + 3m(4 + n)
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e 2 - "g . r ' " . aJ‘l “ \Jn = I .

Aol Jnl pbdhio &6g7alny]: §hxillg UuoAill

4

@dbol

U0l Wluoll ijoim
TUulh=olllom

Soalnyluwglholllos
¢oriljulhso vlio Jaqg oA uluh<gollJow

hihi

Sl lansyulh<ollhyi)iiae

Laio el uwlioll yial hinA éac ellia (ygay Aa6g Wluell Ja)dnA jial e
V[E|[FRV. I

Al JaJelinA Jo=iwl e
Al dnA jial gl lagalpo dhAll @qaiiod 13 =

fdlllom

(& eTolaV]|

¢ UIsul 6 Wlh 20l &o Clijla] Goleii ga s

Tl Wpadiydijlbo dgdeoclijln]l Jom

a2 o Ilg spaldna jials Agbso layl Aol 13] =

wda)i 2ldrio UasA s vt gl a0l l=o @@
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wlas gl Aol Aleo Aliwll

@ ellyididl quiy OlSg drdellg o) $alg @l daaluw dlay 6 Laad 40 i AU JLia

09281 Lo £gans glig « aalgll yaAgirll yyilia 10 jlenllg aalgll gaAiinll jlizs 20 jLSL GLyll

¢ jlenll ga Imyps GuS)litall aacg LS ga dlayll @é GuSjlitall 3ac aa [jligs 650 loren

£
Ayl oo Jlenllg JuAllo S dacalay) < @dd |

Aace @i JUA (o (oAl Aan (Lo b§9nill od jlenlig JuAall (o JA 2ac (oA < IaihA
AUl JaJ @dhioll Ol oqill (Lo

09263 Gl &lioll Jios gHD JIabo Liihig (Y) Jlntl aacg (X) JuAl aac YA «— ¢ ka
09201 Lo €900 Llago Yoy LUl AW Aanig Jgaall Joii ol ddapl ,o Wipibil 2100

30
26
24
25

10
14
16
15

20x + 10y
20 (30) + 10 (10) = 700
20 (26) + 10 (14) =660
20 (24) + 10 (16) = 640
20 (25) + 10 (15) =650

.1)lisz2 650

V o

| AL (oAills (20(25) + 10(15) = 650) g 40 59y 15 9 25 Egono «— CABN]

L) oJi Aol Aleo Atiwll

0795360003
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qilS) doyl @il Imis JS guis Cilyyc 8 cileldl digag @b Ui @iy (1) JJ. 0

S L1S1y 1280 J&il jlasll lny pgéiu dlay 0S4
- ..c
.UuAly1280 J6iJ jJundll Loy rog S LAl WMl aa e alny] <—pd;o|

Wl 6911 o 2ac Aupai JUA o oAl Anan o GO ilipd Ullaylaac e < Jalnd

Aol o) @yéhioll

Cllaglaae aaajd Ollaglaae Jiod sHo Jabo Liihig (X) ilaglaae yayisi < )

.Al) 1280 J6il duglinoll

wlay 4 J Eawii duye JAg 8 dijaoll oo Wbyl aac YU LAl 32 Jbiy0gdi ddny JAa Lo
(8)(4)(x) =32x=1280

.alnj (40) UM APl A e O ani wgpaillg (oAl JUA (Lo

(40 X(32) = 1280) elaJwualy32 Jbiod dlay Ja o9 40 Uiyl aace «— CABAT

lalan UloAille
LA.D.I).A.CEQAAAOEL“c(:l|gj.m4(5\mmlm:l'ii)A.CC).CtlAJu)A.l:AJjJ(2) ('Ui 0
e. . < e le.m.njld.:lg

€ Lamia JS poc @S9 diw 20
lodio U5 poc 3anid. Wluoll Jiod sHo J1ado Lisni(y) vaw jocg (X) low yoc YAsio]
X =Y + 4 Jgsiyi lisoy cla) wlgiw deylnaw laisi (o uai elow

(x) +(y) =20

.(8) biaw yocqg (12) elow poc Yl i wypaillg YroAill JUA Uo
.Clgiw 4 5 v (Lo Al eloawg 20 Woluy clowg v.auw Joc Egono:§eill

oL il aaol Aleo Atiwll

0795360003
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